

Press Note

स्वराज ट्रैक्टर्स ने लॉन्च किया 'मेरा स्वराज एजुकेशन सपोर्ट प्रोग्राम'

- लाइव कृषि-मशीनीकरण परियोजनाओं पर काम करने के लिए वित्तीय सहायता और अवसरों के साथ छात्रों की सहायता करना
- उद्योग के लिए युवा इंजीनियरिंग प्रतिभा की बेहतर देखभाल करने का कार्यक्रम

मोहाली, 4 जून, 2021 – 19.4 बिलियन अमेरिकी डॉलर के महिंद्रा समूह की एक इकाई स्वराज ट्रैक्टर्स ने 'मेरा स्वराज एजुकेशन सपोर्ट प्रोग्राम' शुरू किया है। यह प्रोग्राम देश भर के इंजीनियरिंग छात्रों के लिए एक ऐसी पहल है, जिसके माध्यम से उन्हें शुरुआती दौर में ही अपने कैरियर की दिशा निर्धारित करने का अवसर मिलता है।

इस पहल का उद्देश्य भविष्य के सक्षम इंजीनियरों का एक पूल तैयार करना है। प्रोग्राम को इस तरह डिजाइन किया गया है कि प्रथम वर्ष के इंजीनियरिंग छात्र दीर्घकालिक कैरियर विकास के लिए आवश्यक महत्वपूर्ण और समग्र उद्योग अनुभव जुटा सकें। इस कार्यक्रम के लिए एग्री-इंजीनियरिंग का कोर्स कराने वाले शीर्ष इंजीनियरिंग कॉलेजों के छात्रों को लक्षित किया जाएगा

पहले वर्ष के लिए स्वराज ट्रैक्टर्स ने देश भर के आठ इंजीनियरिंग कॉलेजों से सैंतीस छात्रों को इंटरनशिप के लिए चुना है। छात्रों को स्वराज की अंतिम नियुक्ति प्रक्रिया में शामिल कर लिया जाएगा। अपने इंटरनशिप के हिस्से के रूप में, वे उद्योग के विशेषज्ञों द्वारा सलाह दी गई लाइव कृषि-मशीनीकरण परियोजनाओं पर भी काम करेंगे।

स्वराज ट्रैक्टर्स के चीफ एक्जीक्यूटिव ऑफिसर हरीश चव्हाण ने कहा, "स्वराज में हमारा लक्ष्य छात्रों को जल्दी उनके कैरियर की ओर मोड़ना और उन्हें नए युग की कृषि के लिए विभिन्न मशीनीकरण संभावनाओं से जुड़ने का अवसर देना है। इस तरह भविष्य के लिए इंजीनियरों का एक सक्षम पूल बनाया जा सकेगा। 'मेरा स्वराज एजुकेशन सपोर्ट प्रोग्राम' के माध्यम से हम न केवल इंजीनियरिंग शिक्षा प्राप्त करने वाले योग्य छात्रों का समर्थन करने की उम्मीद करते हैं, बल्कि उन्हें उद्योग में व्यावहारिक प्रदर्शन के माध्यम से आधुनिक उपकरणों और टैक्नोलॉजी से भी परिचित कराते हैं।"

'मेरा स्वराज एजुकेशन सपोर्ट प्रोग्राम' के माध्यम से, छात्रों को लगातार शैक्षणिक प्रदर्शन के अधीन, चार साल के लिए वित्तीय सहायता प्राप्त होगी।

इस साल, कार्यक्रम के लिए चुने गए छात्रों में मुख्य रूप से खेती की पृष्ठभूमि है, जो स्वराज की यूएसपी 'किसान द्वारा और किसान के लिए' के अनुरूप है।

स्वराज के बारे में

स्वराज ट्रैक्टर्स 19.4 बिलियन अमेरिकी डॉलर के महिंद्रा समूह का एक डिवीजन है और भारत का दूसरा सबसे बड़ा और सबसे तेजी से बढ़ने वाला ट्रैक्टर ब्रांड है। 1974 में स्थापित, स्वराज ने

स्थापना के बाद से 1.5 मिलियन से अधिक ट्रैक्टर बेचे हैं। देश के अनाज गोदाम पंजाब में स्थित स्वराज एक ऐसा ब्रांड है जो किसान द्वारा बनाया जाता है और किसान के लिए है, क्योंकि इसके कई कर्मचारी भी किसान हैं। वे रीयल वर्ल्ड परफॉर्मेंस लाते हैं और सुनिश्चित प्रदर्शन और स्थायी गुणवत्ता के साथ एक प्रामाणिक, शक्तिशाली उत्पाद बनाते हैं, जिसे एक उद्देश्य के साथ डिजाइन किया गया है – भारतीय किसान को आगे बढ़ने में सक्षम बनाना। स्वराज ट्रैक्टर्स, भारत में ग्राहक संतुष्टि में लगातार शीर्ष कंपनियों में शुमार है। कंपनी 15एचपी से 65एचपी की रेंज में ट्रैक्टरों का निर्माण करती है और संपूर्ण कृषि समाधान भी प्रदान करती है।

अधिक जानकारी के लिए विजिट करें – www.swarajtractors.com

Media contact information

Arthur Serrao & Shruti Chhabra
Communications Team
Mahindra & Mahindra Ltd.

Email: serrao.arthur@mahindra.com&chhabra.shruti@mahindra.com